
   

 

 

 

 

 

 

 Godzina łaski 

 Jest taka godzina w ciągu roku, gdy Niebo otwiera się szeroko dla każdego człowieka. 

Przez 60 minut na świat wylewają się fale łask. W tej godzinie nawrócić się może nawet 

najbardziej zatwardziały grzesznik. Ta godzina, to GODZINA ŁASKI, która jest 

wyjątkowym prezentem dla ludzkości od Niepokalanej. Przypada 8 grudnia o godz. 

12.00. 

O Godzinie Łaski powiedziała nam sama Maryja w Uroczystość Niepokalanego 

Poczęcia – 8 grudnia 1947 r. w Montichiari we Włoszech. Montichiari – czyli Jasna Góra! 

W tej maleńkiej włoskiej miejscowości Maryja ukazywała się pielęgniarce Pierinie Gili. 

Pierwsze objawienie miało miejsce 24 listopada 1946 r. w szpitalu. Pierina zobaczyła 

płaczącą Madonnę, której pierś przebijały trzy miecze. Powiedziała tylko trzy słowa: 

„Modlitwa. Ofiara. Pokuta”. Kiedy Pierina ponownie zobaczyła Matkę Bożą, bardzo się 

zdziwiła. Tym razem Maryja uśmiechała się, miała na sobie jasną szatę, a w miejscu 

trzech mieczy były przepiękne róże: biała, czerwona i złota. Przedstawiła się, jako Róża 

Duchowa. 

Objawienia powtarzały się bardzo często. To najbardziej pamiętne miało miejsce 8 

grudnia 1947 r. w bazylice w Montichiari. Maryja powiedziała:  

,,Życzę sobie, aby każdego roku w dniu 8 grudnia, w południe obchodzono Godzinę 

Łaski dla całego świata. Dzięki modlitwie w tej godzinie, ześlę wiele łask dla duszy i 

ciała. Będą masowe nawrócenia. Dusze zatwardziałe i zimne jak marmur poruszone będą 

łaską Bożą i znów staną się wierne i miłujące Boga. Jest moim życzeniem, aby ta 

Godzina była rozpowszechniona. Wkrótce ludzie poznają wielkość tej Godziny Łaski. 

Jeśli ktoś nie może w tym czasie nawiedzić kościoła, a będzie modlił się w południe w 

domu, ten także otrzyma za moim pośrednictwem wiele łask. Każdy, kto będzie modlić 

się w tej intencji i wylewał łzy pokuty, odnajdzie pewną drabinę niebieską, przez me 

macierzyńskie Serce będzie też miał zapewnioną opiekę i łaskę. Maryja prosiła, aby 

ustanowić to nowe nabożeństwo w całym Kościele. Wskazała także na swoje 

Serce: Spójrz na to Serce, które tak umiłowało ludzkość, ale większość ludzi tylko rzuca 

w nie obelgami. Jeśli dobrzy i źli zjednoczą się w modlitwie, dostąpią przez to Serce 

miłosierdzia i otrzymają dar pokoju.” 

Godzina Łaski – prośby i obietnice: 

1. Życzę sobie, aby każdego roku w dniu 8 grudnia, w południe obchodzono Godzinę 

Łaski dla całego świata. 

2. Dzięki modlitwie w tej godzinie ześlę wiele łask dla duszy i ciała. 

3. Będą masowe nawrócenia. 
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4. Dusze zatwardziałe i zimne jak marmur poruszone będą łaską Bożą i znów staną się 

wierne i miłujące Boga. 

5. Pan, mój Boski Syn Jezus, okaże wielkie miłosierdzie, jeżeli dobrzy ludzie będą się 

modlić za bliźnich. 

6. Jest moim życzeniem, aby ta Godzina była rozpowszechniona. 

7. Wkrótce ludzie poznają wielkość tej Godziny łaski. 

8. Jeśli ktoś nie może w tym czasie przyjść do kościoła, niech modli się w domu. 

Jak odprawić Godzinę Łaski? 

Maryja zachęca, by każdego 8 grudnia o godz. 12.00 udać się do Kościoła i tam się 

modlić. Jednak jeśli nie jest to możliwe, można także prosić o łaski w domu, w pracy – 

tam, gdzie akurat przebywamy. Ważne jednak, aby zbyt łatwo nie zwalniać się z 

możliwości pójścia do świątyni. Maryja powiedziała „jeśli ktoś w tym czasie NIE MOŻE 

nawiedzić kościoła”. Oczywiście nie trzeba poświęcić na modlitwę całej godziny, jeśli nie 

jest to możliwe. Jednak im ofiarniej podarujemy czas Niepokalanej, tym szczodrzej Ona 

obsypie nas swoimi łaskami. Pamiętajmy, by powierzać Niebu nie tylko intencje swoje i 

swojej rodziny, ale także pokój na świecie, Kościół powszechny i nawrócenie 

grzeszników. Maryja pragnie bowiem wyprosić nawrócenie dla wielu grzeszników: „będą 

masowe nawrócenia” – mówiła w objawieniu. Każda modlitwa jest dobra, zachęcamy 

jednak, by pamiętać zwłaszcza o Różańcu. Niepokalana w wielu objawieniach prosiła o tę 

właśnie modlitwę. Prośmy, ale także dziękujmy. Maryja, mówiąc o Godzinie Łaski, 

obiecuje nam morze łask – nawet jeśli jeszcze ich nie widzimy, to mamy już za co 

dziękować. A wdzięczność otwiera serce na jeszcze więcej skarbów z nieba. 

To szczególna godzina i dobrze będzie, jeśli zdołasz wykorzystać ją całą. Im więcej czasu 

spędzisz z Maryją, tym więcej łask spłynie na ciebie i tych, których nosisz w sercu. 

Dlatego postaraj się oddać Niepokalanej całą świętą godzinę. Jeżeli to niemożliwe, 

przybliż się do Jej Niepokalanego Serca na tyle czasu, na ile cię stać. Każda chwila, którą 

spędzisz przytulony do obietnicy Matki Bożej, okaże się bezcenna! Zacznij od 

przypomnienia sobie obietnic Matki Najświętszej. 

“W imię Ojca i Syna, i Ducha Świętego”. 

Skup się na modlitwie i zapytaj siebie: 

“Co obiecuje mi Matka Najświętsza?”. 

Ona zapewnia, że Godzina Łaski “zaowocuje wieloma nawróceniami”. 

Proś o łaskę nawrócenia dla tych, którzy jej najbardziej potrzebują. 

“Serca zatwardziałe i zimne jak ten marmur zostaną dotknięte Bożą łaską i staną się 

wiernymi czcicielami naszego Pana, i będą Go szczerze miłować (…)”. 

Proś o tę łaskę dla siebie i najbliższych. 

“Przez to nabożeństwo uzyskacie wiele łask duchowych i cielesnych”. 

Nie bój się prosić o łaski – nawet największe! 

“Nasz Pan, mój Boski Syn, Jezus, ześle swe przeobfite Miłosierdzie, jeżeli dobrzy ludzie 

będą stale modlić się za swych grzesznych braci (…)”. 

Proś o łaskę nawrócenia dla grzeszników. 

“Każdy, kto będzie modlić się w tej intencji i wylewał łzy pokuty, odnajdzie pewną 

drabinę niebieską, przez me macierzyńskie Serce będzie też miał zapewnioną opiekę i 

łaskę”. 

 
 



 

Ogłoszenia  duszpasterskie 

II Niedziela Adwentu 07.12.2025 r. 

1. Dzisiaj mieliśmy gościć Kleryka z Gdańskiego Seminarium Duchownego, ale jest ich niewielu 

więc będą dopiero w przyszłym roku, zostawili materiały, które można nabyć za ofiarę. Taca 

dzisiejsza przeznaczona jest na utrzymanie Seminarium Duchownego w Oliwie. 

2. Od dzisiaj przedstawiciele Rady Duszpasterskiej parafii rozpoczną roznoszenie opłatków. Istotą 

tej formy jest dotarcie do wszystkich z zaproszeniem na Misje Święte, które rozpoczniemy w 

przyszłym roku – dobrowolne ofiary składane przy okazji, w tym roku przeznaczymy na 

prospekty organowe w naszych kościołach. 

3. W tym tygodniu w Poniedziałek Uroczystość NPNMP. Godzina Święta od 12 do 13. Msze święte 

w Suchej Hucie o 17.00 w Pawłowie o 18.00 a w Postołowie o 19.00. Na mszach świętych 

poświęcenie medalików dla dzieci komunijnych i tych którzy przyniosą do poświecenia i oddanie 

się Matce Bożej, osoby chcące się zawierzyć przynoszą świece i róże dla MB. W Piątek 

wspomnienie MB z Gwadelupy różaniec pod płaszczem o godz. 17.00 w Sobotę wspomnienie św. 

Łucji. Przyszła Niedziela – Niedzielą Gaudete. Roraty na wieczornych Eucharystiach. 

4. W tym tygodniu we wtorek Adoracja NŚ w Suchej Hucie od godz. 17.00. 

5. W tym roku nasz parafialny Caritas przygotowuje paczki świąteczne dla potrzebujących, 

produkty żywnościowe o długotrwałej dacie ważności i środki czystości przynosimy do zakrystii 

do 22.12, w tym roku jak się uda wesprzemy darami Rodziny dom dziecka w Domatowie. 

6. Dzieci które chcą jeszcze dołączyć do Koła Misyjnego, niech się zgłoszą do mnie po Mszy 

Świętej do zakrystii, Dzisiaj nie ma spotkania dzieci komunijnych. Dzieci po Mszy świętej 

otrzymają od pomocników św. Biskupa Mikołaja - podarunki, w tym roku Św. Biskupowi 

pomagali - Pan organista z małżonką, Panie z Caritasu, a w Postołowie Rada Sołecka na czele 

z Panem Sołtysem.  

7. Dzisiaj na godz. 17.00 zapraszam na kolejny odcinek serialu – Wybrani. 

8. W sobotę 13.12 - Fundacja Integralnego Rozwoju i Pani Dominika Gajewska zaprasza na godz. 

11.00 na Spacer Ku Pamięci niewinnych, początek w Sali Sołeckiej w Granicznej Wsi. 

9. Ministrantów zapraszam na wspólny wyjazd do Gdańska Oliwy na promocję lektoratu waszego 

kolegi Dawida Haponia, (któremu gratulujemy) wyjeżdżamy o godz. 11.30 - po Mszy Św. w 

katedrze wspólny wypad do MacDonalda. 

10. Dziękujemy mieszkańcom za troskę o czystość naszych kościołów. W tym tygodniu w Postołowie 

z Granicznej Wsi Pani Żaneta Sokół i Grażyna Pelowska. W Suchej Hucie Piankowska 

Bogusława i Patrycja w Pawłowie Rodzina Grulkowskich i Matłoka. 

11. Wszystkim obchodzącym w tym tygodniu swoje imieniny, urodziny i jubileusze małżeńskie, 

składam serdeczne życzenia Bożego błogosławieństwa, opieki MB oraz św. Józefa. 

12. Prasa katolicka: Gość Niedzielny oraz specjalny Gość Niedzielny o Nowym Testamencie. Dla 

dzieci iskierki i małe co nieco od Św. Mikołaja biskupa, nasz parafialny Biuletyn. Świece 

Caritasu duże po 20 zł. małe po 10 zł. Dzieci przygotowują do 25.12 laurki dla papieża Leona 

XIV o tematyce Świątecznej, wśród tych którzy wykonają laurki wylosujemy Lwa Leo, a laurki 

wyślemy papieżowi. 

 



 

Kalendarz      

Liturgiczny 

 

7.12.  2 Niedziela 

Adwentu 

Iz 11, 1-10 

Rz 15, 4-9 

Mt 3, 1-12 

 

8.12 Poniedziałek 

Rdz 3, 9-15. 20 

Ef 1, 3-6. 11-12 

Łk 1, 26-38 

 

9.12. Wtorek 

Iz 40, 1-11 

Mt 18, 12-14 

 

10.12. Środa 

Iz 40, 25-31 

Mt 11, 28-30 

 

11.12. Czwartek 

Iz 41, 13-20 

Mt 11, 11-15 

 

12.12. Piątek 

Iz 48, 17-19 

Mt 11, 16-19 

 

13.12. Sobota 

Syr 48, 1-4. 9-11 

Mt 17, 10-13 

                              INTENCJE: 
 

Poniedziałek (8.12.) 

Godz. 12:00 -GODZINA ŁASKI 
Godz. 17:00 - Za parafię – Sucha Huta 

Godz. 18:00 - O potrzebne łaski dla Marii Emanuel – 

Pawłowo 

Godz. 19:00 - + Ewa, Krystyna, Zenon - Postołowo 

 

Wtorek (9.12.)  
Godz. 18:00 - + Tadeusz Stalka 

 

Środa (10.12.) 
Godz. 19.00 - O BB i opiekę MB i św. Józefa dla Marii i 

Emilii Olszewskich z okazji urodzin. 

Czwartek (11.12.) 
Godz. 18:00 - + Zdzisława Zalewska int. żałobników 

Piątek (12.12) 

Godz. 17:00 - Różaniec pod płaszczem MB z 

Gwadelupy 

Godz. 18.00 - + Bogumił w 15 rocz. Śmierci. 

Sobota (13.12.) 

Godz. 18:00  -  + Ludwika (k) Gęsierska 

 

Niedziela (14.12.) 
Godz. 7:30 -   + Aneta Janin w 14 rocz. Śmierci. 

Godz. 9:30  - + Grzegorz Gurka w 6 rocz. Śmierci. 

Godz. 11:00 - + Zdzisława Zalewska int. Żałobników. 

Godz. 13:00  - + Jadwiga, Klementyna, Franciszek 
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